



ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Громадська організація «Асоціація неврологів, психіатрів і наркологів України», Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України» та Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна запрошують Вас прийняти участь у науково-практичній конференції з міжнародною участю **«Інноваційні технології діагностики, лікування та реабілітації неврологічних захворювань в умовах воєнного часу».**

До участі у роботі конференції запрошуються лікарі за спеціальністю: неврологія, психіатрія, нейрохірургія, фізична та реабілітаційна медицина, медицина невідкладних станів, медична психологія, психотерапія, організація та управління охороною здоров'я, рефлексотерапія, фізіотерапія, функціональна діагностика, лікувальна справа, загальна практика / сімейна медицина, клінічна лабораторна діагностика.

Науково-практичну конференцію буде присвячено особливостям надання неврологічної допомоги пацієнтам в умовах воєнного часу. Особливу увагу буде приділено питанням діагностики, лікування та реабілітації найбільш поширених та соціально значущих у період воєнного стану захворювань: ЧМТ та її наслідки, мозковий інсульт, інсомнії, тривожні та депресивні розлади. Також на конференції будуть представлені рекомендації щодо надання допомоги пацієнтам з різними формами неврологічної патології, сучасний стан вивчення етіології, патогенезу та особливостей лікування, основаних на принципах доказової медицини, найбільш поширених захворювань нервової системи.

Формат проведення симпозіуму – on-line.

Початок роботи симпозіуму: 29 березня 2024 року о 9-00.

Закінчення роботи симпозіуму: 30 березня 2024 року о 17-00.

Робочі мови симпозіуму: українська, англійська.

Форма участі: доповідач з усною доповіддю, доповідач зі стендовою доповіддю, учасник конференції.

Тривалість усної доповіді складає до 20 хвилин. Стендові доповіді подаються у вигляді 3-х слайдів (16:9), які мають відображати назву роботи, повне ПІБ авторів, місце їхньої роботи, мету дослідження, основні результати та їх обговорення.

Попередня реєстрація для учасників конференції є обов'язковою!

Зареєструватись – <https://mediamed.com.ua/24329-30/#registration>

Посилання на трансляцію та умови підключення Ви отримаєте на електронну пошту, вказану при реєстрації.

Заявки на участь у конференції в якості доповідача з усною/стендовою доповіддю необхідно зареєструвати за посиланням до 15 березня 2024 року – <https://forms.gle/QhSCwvx6nFHHagL4A>

Нарахування балів безперервного професійного розвитку фахівців охорони здоров'я буде здійснюватися відповідно до критеріїв, визначених Наказом МОЗ № 446 від 22.02.2019 р., зі змінами, внесеними Наказом МОЗ № 74 від 19.01.2021 р.

Одна й та сама доповідь повторно не враховується.

Рекламні доповіді не враховуються!

За 2 дні участі у науково-практичній конференції:

- *усна доповідь – 30 балів,*
- *стендова доповідь – 20 балів,*
- *учасник конференції – 10 балів.*

Участь є безкоштовною!

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ:

61068, Харків, вул. Академіка Павлова, 46,

ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України».

Довідки з організаційних питань можна одержати за телефонами:

+38 (050) 615 87 05 – Міщенко Владислав Миколайович

+38 (097) 614 04 44 – Колеснік Тетяна Миколаївна

**Технічну підтримку заходу забезпечує компанія "МЕДІАМЕД"
(www.mediamed.com.ua)**

З повагою, ОРГКОМІТЕТ конференції